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Pfahnl Bowling Cup 
24. dubna jsme se sešli na již tradiční jarní akci v Bowling centru v Brně, kde se konala Prezentace novi-
nek firmy Pfahnl Backmittel spol. s r.o. a následně již tradiční soutěž Pfahnl Bowling Cup. Jednalo se již 
o čtrnáctý ročník, který jsme od předchozích ročníků pojali jiným způsobem. Tento ročník jsme zorgani-
zovali především jako setkání přátel bowlingu, ale i jako příležitost představit nového ředitele společ-
nosti Pfahnl Backmittel, Ing. Ivana Hlineckého, a sešlo se nás na této akci opravdu hodně.

V rámci Bowling Cupu samozřejmě nechyběly ani nape-
čené novinky z nabídky naší firmy. Z našich novinek jsme 
prezentovali  především  špaldo-jablečný  chléb  s  různý-
mi modifikacemi kvasů, grahamové kostky a grahamový 
chléb, skořicovou náplň Pfahnl v plundrových výrobcích, 
proteinové bagety a chléb. Nechyběly ani cereální buchty, 
koláče ze špaldy nebo pinsa ze Startéru CL a bylinkami atd. 

Po prezentaci začal samotný bowlingový turnaj. Opět hrá-
la tříčlenná firemní družstva na dvě kola. Mužské katego-
rie se zúčastnilo celkem 12 družstev, ženy daly dohromady 
8 družstev. Mezi hráči panovala přátelská nálada, ale vítěz 
totiž může být jen jeden a ten tuto letošní soutěž ovlá-
dl naprosto jednoznačně! V kategorii mužů bylo konečné 

Ocenění za individuální výkon

1. místo muži - Nopek, a.s., Vysoké Mýto 1. místo ženy - Pekařství Křižák, s.r.o, Boleradice

Prezentace produktůŘeditel Ing. Ivan Hlinecký

umístění  následující:  Pekárna  Nopek,  a.s.,  Vysoké Mýto    
(1. místo), na 2. místě se umístil Pfahnl Backmittel spol. 
s r.o., Litomyšl, na 3. místě Pekařství Křižák, s.r.o., Bolera-
dice. V kategorii žen zvítězilo Pekařství Křižák, s.r.o., Bole-
radice, na 2. místě se umístila Pekárna Penam, a.s., Brno, 
na 3. místě skončila Karlova pekárna s.r.o., Tišnov. 

Vítězové si užijí sportovně-relaxační pobyt na Dolní Mora-
vě. Soutěžní odpoledne provázela úžasná atmosféra dopl-
něná občerstvením v podobě rautového pohoštění. Všem 
zúčastněným firmám společnost Pfahnl Backmittel, spol. 
s r.o. děkuje a těší se na již patnácté setkání v roce 2025.                                                                                                                                            
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